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••••   SLOVO STAROSTY  •••• 
Vážení spoluobčané, 
jaro 2015 nás zastihlo v přípravě na tři významné úkoly: především na kontrolu Krajského úřadu 
v Liberci týkající se hospodaření obce za rok 2014, dále na přípravu či úpravu řady vyhlášek a 
konečně na zprovoznění již dlouho uzavřené knihovny. 

Jsem rád, že se naše úkoly daří plnit a  proto bych Vás rád informoval na následujících stránkách o 
činnosti našeho úřadu a akcích, na které se sám osobně moc těším. 

Pokud máte přístup k internetu, objevte naše nové webové stránky www.obeczdislava.cz 
nebo se připojte se svými diskuzemi na náš facebook www.facebook.com/obeczdislava. Spíše 
nežli kritiku uvítáme vaše pozitivní připomínky a konstruktivní nápadité podněty. Zdislavský 
KAMELOT je určen především těm, kdo k internetu přístup nemají. Informace si vás najdou a 
proto čtěte: 
 

••••   ÚŘEDNÍ DESKA  ••••    
Obecní úřad Zdislava 
telefon: pevná linka: 485 178 172     Adresa: Obec Zdislava 
www:  http://www.obeczdislava.cz      Zdislava 3 
E-mail:  podatelna@obeczdislava.cz      46353 Křižany 
IČO:         00481491 
 

Úřední hodiny:  Pondělí: 14:00 - 18:00 
Středa: 8:00 - 10:00, 13:00 - 15:30 
 

Obecní knihovna, veřejný internet půjčovní doba : čtvrtek 14-18 hodin   
 

Ordinační hodiny doktora:  úterý 15-16 hodin  (MUDr.Zd.Kleinhampl mobil 602458599) 
 

••••   INFORMACE PRO OBČANY  •••• 
 
Informace z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 12.3.2015 

Podrobnější informace najdete na webu obecního úřadu v zápisu a usnesení ze dne 12.3.2015, ze kterého 
uvádíme zásadní přijatá usnesení: Zastupitelstvo obce 

• přijalo vyrovnaný rozpočet obce na rok 2015, na kterém hlavně pracoval Ing. Jaroslav Čacký,     
a to ve výši 3.3095.900,- (příjmy/výdaje). 

• schválilo doplněný strategický plán obce na rok 2007-2017 a zároveň pověřilo starostu           
o sestavení komise k vytvoření nového Strategického plánu rozvoje obce na rok 2015-2020.  

• přijalo obecně závaznou vyhlášku o odpadech 1/2015, která byla upravena podle nového 
zákona o likvidaci kovového odpadu a bioodpadu.  

• schválilo směrnici o zimní údržbě v obci Zdislava kterou vypracoval Ing.M.Krasnický              
a používají ho jako vzor i některé další obce. 

• zamítlo opětovnou žádost lesů ČR o odkup části pozemků obecního potoka 
• Kontrolní výbor pod vedením Vl.Rašínové zkontroloval všechna usnesení za roky 2010-2014       

a zastupitelstvo obce přijalo 9 nedokončených úkolů k přezkoumání jejich aktuálnosti. 
 
 



Další informace: 

• Kontrola z Úřadu práce v Liberci proběhla 25.března na obecním úřadě.Cílem bylo mimo jiné 
ověřit správnost smluv zaměstnanců OU. Místostarosta M.Gorec se věnoval výběru pracovníků a 
v této chvíli má obec čtyři zaměstnance: Vlastimila Skřivánka, Vladimíru Bakovou, Stanislava 
Bezděkovského a Martina Chudožilova. VPP pracují na zvelebení obecního řadu (štukování, 
malování, úklid). Upravují  plot za hasičárnou dle vyhlášky o bioodpadu a budou upravovat            
i prostranství za bývalou školou a hospodou. 

• Firma, která zde prováděla kontrolní vrt týkající se spodních vod ukončila zde svoji činnost.  

• Obec se podílela ve spolupráci s Nadací pro Liberec a farností Dlouhý Most na jednáních             
o záchraně místního kostela a opravě hřbitovní zdi. 

• V měsíci dubnu proběhne kácení suché lípy v těsné blízkosti mostu před kostelem,bude 
provádět Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje z automobilové plošiny 

• V současné době byla odvezena k nacenění opravy multikára, která si zaslouží stejně jako 
minulý rok traktor menší generální opravu. 

• Byl vypracován soudní znalecký posudek k nacenění hasičské avie, která se nyní prodává za 
cenu 42 800,-Kč. 

• Obecně závazná vyhláška o odpadech byla časově náročná i z důvodů zajišťování dotace OPŽP 
(operační program životního prostředí). Po získání veškerých informací,  podkladů analýz bylo od 
žádosti odstoupeno, protože jen podání žádosti by stálo minimálně 40 tisíc Kč a nebylo zaručeno, 
že dotaci dostaneme. Jednalo se spíše o dotaci na kontejnery na svoz bioodpadu. 

• Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu: sobota 16.května v 8,35 - 8,45hod. Kde: 
Zdislava u kostela 

• Zajímavý příspěvek pana Ing.Čackého ohledně obecních lesů, možném způsobu těžby dřeva 
občany a cenách se bohužel svým rozsahem nevešel do tohoto čísla. Příspěvek bude zařazen proto 
v čísle příštím a můžete ho aktuálně najít na obecním webu. 

Obecní knihovna znovu otevřena 

 
Po více jak jednom roce, kdy zdejší knihovna ležela ladem, bude díky společnému úsilí 
Pavly Kůželové a paní I.Slámové - pracovnicí KVK v Liberci Místní knihovna opět 
funkční. Nejenže se podařilo provést katalogizaci knih a zprovoznění knihovnického 
SW, ale zároveň se knihovna uklidila tak, aby se mohla stát opět důstojným místem 
pro vzdělávání i zábavu. Na úklidu se podílely paní Kůželová s paní Bakovou, práce 
zabraly celý měsíc. Kromě řady knih zde můžete využívat i veřejný internet a to 
každý čtvrtek od 14 do 18 hodin. Pokud se chcete dozvědět ještě něco více o chodu 
knihovny, titulech či zajímavostech z oblasti knižního světa, vice na 
www.zdislava.knihovna.cz 

 

 
 



••••   ZVEME VÁS  •••• 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Výtvarná dílna v Místní knihovně Zdislava dne 23. dubna 2015 v 16,30-18,00 hodin, pro děti, zdarma. 
Program připravili zkušení lektoři z ruční papírny Papyrea 

• V sobotu 2. května 2015 u příležitosti blížícího se 70. výroční  konce II. světové války se           
v kostele sv. Jana Křtitele uskuteční mimořádný pietní akt spojený se Slavnostním koncertem. 

V 16,30 slavnost zahájí soubor REGNIS z Liberce svým programem duchovní hudby.. Sbor 
mimořádné úrovně má za sebou řadu koncertů v České republice, především v Praze. Spolu 
s profesionálním tělesem MUSICA FLOREA participoval i na festivalu PRAŽSKÉ JARO 2013. 
Nenechte si tuto příležitost ujít! 

Od 17:00 bude následovat Česko-německá mariánská bohoslužba s modlitbou za mír a smíření 
mezi národy. Očekáváme návštěvu místních pamětníků a vzácných hostů z Německa, kteří zde měli 
v minulosti své kořeny a přijedou si zavzpomínat.  Bohoslužbu zkrášlí svým zpěvem soubor Regnis.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 



••••   NĚCO ZE SPORTU  •••• 
 
Milé fotbalové obecenstvo, 
tak a je to tu ! S jarem přichází opět fotbalové šílenství! Naší malé obci se také nevyhýbá.  
Ve fotbalové soutěži se teď prezentujeme jako Rynoltické "béčko", ale to vůbec nic nemění na tom, že 
se na fotbalovém pažitu bijeme za naši obec Zdislavu. Družbu s Rynolticemi jsme uzavřeli jen z důvodu 
vzájemné hráčské výpomoci. No a myslíme, že pro naše fanoušky to rozhodně není k zahození, když u nás 
na hřišti ve Zdislavě uvidí hrát borce z I.A třídy, kteří společně s našimi hvězdami bojují o body pro naši 
vesničku. 
A teď už k jaru: po podzimu jsme skončili v tabulce na velice zajímavém 4. místě z 12. Takže máme na 
jaře co obhajovat a případně své postavení ještě vylepšit. Zimní přípravu jsme absolvovali společně            
s naším áčkem, takže jsme úplně nezaháleli a snažili se zodpovědně připravit.  
Určitě nám přijďte fandit!  Začínáme v sobotu 4.4.2015 proti soupeři z Chotyně. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Ondřej Karásek) 
 
 

••••   OZVĚNY  •••• 
První ples obce Zdislava se nadmíru povedl. Sál byl zaplněn do posledního místečka nejen zdislavskými, 
ale spoustou přespolních. Jak by ne! Vždyť i okolní obce Křižany a Rynoltice se podílely na organizaci a 
významně pomohly při samotném průběhu plesu. Hosté byli určitě spokojeni s hudbou Orchestru 
Vladimíra Janského, předtančením i velmi bohatými cenami při slosování vstupenek. Jen někteří trochu 
želeli, že ples byl tak krátký. Příště si to určitě ještě více užijeme. 
Maškarní karneval a divadelní představení pro děti - další podařená akce, na kterém se hlavně podílela 
Pavla Kůželová a opět s úspěchem. Sál byl zaplněn dětmi, občerstvení bylo zajištěno, pohádka sklidila 
potlesk. 

 
      Není vám lhostejné, co se v obci děje? 

Chcete se podělit o cosi pěkného? 
Chtěli byste vědět něco víc? 

Máte dobré nápady? 
Chcete inzerovat? 
Chcete pomoci? 

Pište! 
 

⇓⇓⇓⇓ 
Přispějte svými myšlenkami na e-mailovou adresu: zpravodaj@obeczdislava.cz 

(redakce si vyhrazuje právo nezveřejnit nepravdivé a vulgární příspěvky, děkujeme za pochopení) 
 

Zpravodaj vydal obecní úřad Zdislava. IČO 00481491, výtisk je registrován MK pod evid.číslem MK ČR E 22053  

16 4.4. So 13:00 Rynoltice B Chotyně 
17 11.4. So 13:00 Rynoltice B Hrádek C 
18 19.4. Ne 17:00 Stráž n.N.B Rynoltice B 
19 25.4. So 13:00 Rynoltice B Žibřidice 
20 2.5. So 15:00 Český Dub Rynoltice B 
21 9.5. So 13:00 Rynoltice B Vesec 
22 17.5. Ne 10:30 Rozstaní B Rynoltice B 
12 23.5. So 13:00 Rynoltice B Mníšek 
13 31.5. Ne 17:00 Bílý Kostel B Rynoltice B 
14 6.6. So 13:00 Rynoltice B Machnín 
15 14.6. Ne 17:00 Hlavice Rynoltice B 


